

你的才艺 我的骄傲

义乌市第二届职工文化艺术节落幕

本报讯 通讯员恽光曦 报道 日前,由义乌市总工会主办的第二届职工文化艺术节第九套广播体操比赛在该市体育馆举行,来自全市各条战线的14支代表队750余名职工参赛。随着这项比赛圆满结束,义乌市第二届职工文化艺术节落下了帷幕。

据悉,义乌市第二届职工文化艺术节于今年4月启动,相继举办了“中国

梦,劳动美”“五一”文艺晚会、“农民工在身边”手机摄影比赛、全市职工演讲比赛、“劳动托起中国梦”合唱大赛等系列活动。本次职工文化艺术节内容丰富,精彩纷呈,充分展示了义乌新时期企业文化建设成果和职工健康向上的精神风貌,进一步丰富活跃职工文化生活,激发广大职工的劳动热情和创造活力。

你的健康 我的心愿

武义9000余职工享受免费体检

本报讯 通讯员余德瑞 记者羊崇江报道 日前,浙江雅安泰门业有限公司活动室门前排起了长队,公司职工正在接受医院为他们现场提供的免费体检。这是武义县总工会开展的“关爱职工,真情送健康”系列活动之一。

武义县总工会把关爱职工、努力为职工做好事、办实事、解难题作为“践行两学一做,提升工会形象”的重要内容。在金华市总工会的支持下,与金华开发区医院联合在该县非公企业中开展“关爱职工,真情

体检除了常规项目之外,还设立了部分自选项目,方便职工根据个人需要自愿参加。到目前为止,已有48家企业的9000余名职工享受到了这一工会福利。

近年来,武义县总工会着力打造“温馨工会”,真情关爱职工工作生活,通过开展在职职工医疗互助保障、职工工资集体协商、“强保障、促和谐”等一系列活动,进一步凝聚了职工人心,提升了工会组织形象。

你的安全 我的责任

余姚黄家埠镇

强化工会劳动保护工作

本报讯 通讯员虞施迪 报道 余姚市黄家埠镇总工会指导基层工会大力实施职工劳动安全卫生知识普及教育工程。把职工的安全视为“娘家人”的责任。

今年5月,黄家埠镇创新开展工会劳动保护网格化管理,积极推进“工会劳动保护监督员服务站”建设,目前全镇已形成5个劳动保护服务点。积极开展“职业健康关爱行动”,通过推行职工体检、知识培训、规范考核和器械维护的“1+3”安全监控体系,深入排查治理职业病危害,切实改善工作条件和劳动环境。

镇总工会还建立了劳动保护安全监督队伍,采取班组申报、车间把关、企业审定的方式,把技术好、懂安全、敢负责的职工选拔出来担任工会劳动保护监督员,并组织他们开展专业培训。目前,镇级工会劳动保护监督员已达35人,工会劳动保护群众监督员100余人。

在此基础上,镇总工会积极联合镇安监所、综治办等有关部门,开展“查隐患、堵漏洞、排险情、防违章”安全生产督查、“职工安全生产权利义务卡”创作征集、宣传手册发放等活动,全年深入开展“安康杯”竞赛,确保活动面达到100%。

纹枰对弈 看谁是“最强大脑”



绍兴市第二届职工智力运动会日前在绍兴市委党校举行,共有19支代表队、397名运动员参加比赛。本届智力运动会设围棋、中国象棋、国际象棋、五子棋、双扣等5个比赛项目,柯桥区代表队摘得1个金奖、1个银奖、1个铜奖,有6名选手进入个人前6名。图为柯桥区选手孟小娟正在参加象棋比赛。

通讯员钟伟 魏佳利 摄

拍卖公告

定于2016年11月11日下午14:30在本公司拍卖厅拍卖中国东方资产管理公司杭州办事处对温州市巨腾新型塑胶材料有限公司等7户不良资产享有的债权及其从属之担保权利,债权本金人民币69870430.28元,利息人民币129373.684元,合计人民币82807767.12元(截至2015年10月8日)。竞买保证金40万元。

展示、报名:即日起至2016年11月10日下午4时止接受展示看样(看样地点:杭州市庆春路225号西湖时代广场五楼中国东方资产管理公司杭州办事处)与报名登记,相关资料提供查阅。竞买人须于报名截止前将竞买保证金交入本公司指定账户。报名须提交有效身份证件,签署竞买证、诚信声明,签收拍卖会资料。下列人员及机构不得参与竞买上述拍卖标的:国家公务员、金融监管机构工作人员、法院干警、资产管理部门工作人员、国有企业债务人管理人以及参与标的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行政法律法规禁止参与竞买的其他主体。买受人须按委托人提供的《债权转让协议》范本与委托人签约。

报名、咨询地址:杭州文三路345号晶信大楼(宜必思酒店)八楼本公司

联系电话:0571-85108026 13357192831

工商监督电话:0571-85211757

浙江省拍卖行有限公司

派生分立公告

经尚越光电科技股份有限公司(以下简称“尚越光电”)股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。尚越光电分立为尚越光电和杭州创谷投资管理有限公司(以下简称“创谷投资”)。分立前尚越光电的注册资本为12551万元。分立后尚越光电的注册资本为11478万元,创谷投资的注册资本为1073万元。分立后,原尚越光电的债权债务由分立后的尚越光电、创谷投资公司共同承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告。
尚越光电科技股份有限公司
2016年11月3日

杭州实瑞建设工程管理有限公司遗失开户许可证,编号:J3310028129901,声明作废。

杭州永才农业开发有限公司遗失杭州市市场监督管理局2009年6月30日核发的注册号为330181000095032的营业执照正、副本一份,声明作废。

临安於潜木桥坞农业开发有限公司遗失代码为06096966-5的组织机构代码证副本,声明作废。

富阳市安宏液压机械有限公司遗失开户许可证,核准号:J3310058062101,声明作废。

富阳市捷凯电力器材有限公司不慎遗失财务专用章一枚,声明作废。

杭州复兴资产管理有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

安骆传英副食品店,注册号330185600320048,不慎遗失由临安市市场监督管理局2014年2月21日核发的营业执照正、副本一份,声明作废。

临安於潜木桥坞农业开发有限公司遗失代码为06096966-5的组织机构代码证副本,声明作废。

更正公告:杭州临安公共交通有限公司于2016年10月12日在《浙江工人日报》刊登了临安市公共交通有限公司吸收合并杭州临安公共交通有限公司,原登报内容中的“经本公司股东会决定”更正为“经本公司出资人决定”。特此更正。

体彩排列3排列5
第16309期 09 19 30 35 38
投注金额:10000000
单注奖金:40413250万元
总奖金:261806000万元

本期中奖情况
奖池金额:99100000
一等奖:0注
二等奖:1注
三等奖:305注
四等奖:2000注
五等奖:10000注
六等奖:304980注
七等奖:100000注
八等奖:1000000注
九等奖:10000000注

兑奖期限:自11日起180天内

更多信息:浙江体育彩票网
http://www.zjlottery.com

体彩大乐透
第16309期 09 19 30 35 38
投注金额:10000000元
单注奖金:17851
中奖条件:中奖奖金
一等奖:2注
二等奖:378注
三等奖:50注
四等奖:584注
五等奖:5注

本期中奖情况
奖池金额:79102万元
一等奖:2注
二等奖:378注
三等奖:50注
四等奖:584注
五等奖:5注

兑奖期限:自11日起180天内

更多信息:浙江体育彩票网
http://www.zjlottery.com

体彩20选5
第16309期 01 14 11 14 15
投注金额:167190元
中奖条件:中奖奖金
一等奖:1注
二等奖:2注
三等奖:378注
四等奖:50注
五等奖:584注
六等奖:5注

兑奖期限:自11日起180天内

更多信息:浙江体育彩票网
http://www.zjlottery.com

兑奖期限:自11日起180天内

更多信息:浙江体育彩票网
http://www.zjlottery.com

兑奖期限:自11日起180天内

为两万职工建一个温暖的家

宁波北仑洋沙山社区工会的追求:让冷僻之地热起来

■记者王海霞

在宁波北仑,有这样一个新型工业社区,一面朝海,三面环山。由于远离城区,社区工会联合会主席屠君飞为企业招工差点被当成人贩子。经过几年的建设,如今的洋沙山社区已经成为2万多名职工安居乐业的温暖家园。

招才育才助企业发展

洋沙山社区围海而成,成立于2013年4月,是春晓街道唯一的社区,区域内有实体企业130余家,职工2万多人。

“当时有一家企业一共130多人,当年人员流动率达1000多人次。地理位置偏远,员工留不住。”说起往事,屠君飞记忆犹新。为帮助企业,社区工会联合会开通了免费求职直通车,将求职者拉到洋沙山实地参观。有一次,屠君飞就在车上当“导游”。当车驶出城区20多分钟,有些求职者坐不住了,问她这个地方怎么那么远。当车开进长长的春晓隧道,有一个外省来的求职者大叫起来:我不要去了,让

我下车!

虽然起步艰难,但求职直通车最终坚持了下来,而且配套的内容更全面了,如开设洋沙山人力资源市场,引进专业人力资源公司,定期发布招聘公告和举行招聘会;与宁波大学、宁波职业技术学院等院校搭建校企合作平台,帮助企业引进技术人才。

留人还需留心。为企业和职工配对成功后,社区工会联合会还结合企业职工的发展需求,开展企业多层次、多类别的专业培训和继续教育,帮助职工更好地确立职业定位,安心扎根。“工匠大讲堂”、职工技术比武、岗位练兵、师傅带教等工会活动有效地提升职工职业素质。3年来共有9家企业成功创建“职工建功成才实践基地”,在规范企业用工的同时也展示了职工立足岗位创业创新成才的时代风貌。社区工会联合会发挥社会组织作用,吸纳专业人才组建“人才服务HR俱乐部”,帮助职工进行职业规划,增强职工对企业的归属感。譬如针对90后新员工,开展如何最快适应职场新环境的主题

沙龙;针对亲子关系紧张的职工家庭,举办“你配偶和孩子眼中的你”的讲座;为减轻职工职场压力,组织“与工作压力肩并肩”的团体工作坊等。

“现在企业有新的要求了,前几天一家企业老板来找我,想招几个海外高端人才。”屠君飞告诉记者,目前,企业春节后返岗率都在85%以上,不缺工人,而缺高端人才。社区工会联合会也通过对接北仑区海外引智平台,搭建起了区、街道、社区三级联动海外人才服务工作机制,引进日、美、韩等海外专家60余位。

11个活动中心留住职工的心

为使职工长留企业,共建春晓新城,社区工会联合会开展职工文体活动,丰富职工精神文化生活方面也是下足了功夫。

新建的社区,文化基础设施建设十分薄弱。为此,社区工会联合会与10家规模企业签订了企业职工文化活动中心资源共享协议,将本企业的职工活动中心对外开放,让周边企业职工共享乐。吉利春晓基地

投入70多万元购买活动器材,将原有的活动中心进行了升级。“泰甬”、“吉利”、“柯宝”、“舒博曼斯”、“泛亚”等企业也纷纷投资改造活动中心。

今年,洋沙山社区集学习、健身、娱乐、服务为一体的多项服务功能职工活动中心正式对外开放,连同10家企业职工活动中心,整个社区形成了纵横交叉、点面结合的文化活动链。

吉利春晓基地的企业工会主席郑祖海说:“基地开放后,兄弟企业经常组织球赛,工作上的交流也多了,有些问题可以请教兄弟企业的工会主席,不用每次遇到问题就去找街道工会主席了。”

职工活动中心共享还衍生出一段佳话——“泛亚”的工会联络员小陈和“甬泰”的工会委员小徐,在带队篮球赛的过程中相识相爱,很快就要结婚了。

解决场地的同时,社区工会联合会还采取“工会搭台、企业助力、职工唱戏”的方式,积极开展形式多样的文体娱乐活动,活跃企业文化。今年以来,先后举办了职工运

动会、露天电影院、讲述春晓开发10年变化的摄影比赛和职场故事会、办公室微电影认领“春晓好声音”草根歌手大赛、“走进第二故乡”外来青年职工走春晓系列活动等;积极为辖区单身青年职工牵线搭桥,成立“红姐工作室”,开展特色相亲联谊活动;开设暑期放心班,解决企业双职工家庭的后顾之忧……

社区工会联合会的付出不仅得到了职工的认可,也得到了企业主的认同。今年,社区工会联合会组织职工技术比武,“地勤工贸”将整条生产线停产让给比武使用。“中锐重科”老总张良忠主动要求把企业办公楼的第三层全部腾出来扩大职工活动中心,并对周边企业职工开放。在社区工会联合会以真情服务代替管理的过程中,整个社区的工会组织建设也得到了质的飞跃。屠君飞介绍,在推行“活力基层工会”星级创建活动中,目前已成功创建宁波市五星级工会1家,四星级工会6家,三星级工会8家;今年力争再创五星级工会3家,四星级工会6家,三星级工会20家。

观点·深一度

一碗家乡面的工会智慧

■阮向民

热气腾腾地诉说着对家乡的眷恋,而这种餐饮文化“反客为主”的竞赛安排,让人感受到工会大家庭对于外来务工者家乡文化的尊重、包容和赞赏,让人感受到工会“娘家人”的知心、豁达和接纳。这对于身在异乡的外来务工者来说,自然是最希望获取的感受。

更值得一提的是,让来自五湖四海的外来务工人员在“舌尖上的家乡面”这个平台上同场献技。

打工创业,期盼的是融入,担忧的是被排外。因此,许多地方的工会组织都在努力消除地域间的隔阂,最常见的方法是用本地文化来聚合来自各地的务工人员,比如学当地方言,唱当地戏曲等等。从这个意义上说,平湖工会举办的“舌尖上的家乡面”有反其道而行之的意味,一场活动,把家乡情结放大了。但仔细考量,这恰恰彰显着工会的智慧。

乡愁,是刻在骨子里的,这种情绪无法抑制。“舌尖上的家乡面”在唤起乡愁的同时,也激发了外来务工者的自豪感,谁不说咱家乡好,亲手制作的一碗家乡面,真的有许多文章可做。

舌尖上的家乡面



有了这个“家”,满满都是爱

“昌海生物”亲子协会投入“爱”收获“爱”

全国各地汇聚到园区,子女的读书问题成了大事。职工不方便跑,也无法下手的难题,最后也摆到了亲子协会面前,由协会出面与企业工会一起,联络、沟通、协调,所有一切的努力,就是为了帮助员工子女能够就近顺利入学。截至今年9月份,已成功帮助50余名职工子女顺利入学。

解决了这些大事,亲子协会又衍生了一系列针对适婚青年、已婚夫妻、孩子家长细致入微的服务。针对新晋夫妻,协会会专门组织育儿交流活动。大孩子家长分享教育心得,初为父母的,谈新生儿的注意事项,准备怀孕的就抓紧汲取前辈的经验,到了“六一”,各种欢乐游园活动增进孩子们之间的友谊,同时也促进了孩子与家长的交流互动;到了暑期,各种安全讲座不停地给家长、孩子敲响警钟,交通安全事故,高空坠落,野外安全用水,电梯

安全等,既有防范措施、也有求生技巧……

随着协会的运转顺畅,形成了几乎每周有活动,月月有主题的良好态势。同时,在这个过程中,慢慢形成了一个团队,两条战线,三项服务这样成体系的运转模式。即由亲子协会打造线上、线下两个阵地:线下的益智成长乐园设有多项供孩子娱乐游玩的设施设备以及妈妈们喂奶、背奶用品;线上的亲子育儿天地方便职工微信、QQ群交流育儿经验,解答育儿难题,分享育儿技巧。在此基础上实现了帮助职工解决孩子上学问题,组织筹办形式多样的亲子活动,分享育儿经验这三项具体服务。

用协会会长陈址坊的话来说:“做这些事,我们是走心的,是充满爱的,相信兄弟姐妹能够感受到,因为在‘昌海’,我们就是一家人。”

减资公告

浙江国贸房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91331000761341002N)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由913万美元减至400万美元,请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出申请要求清偿债务或提供相应的担保,特此公告。

浙江国贸房地产开发有限公司

2016年11月4日

体彩20选5